
 

 

 

 

 

Διεύθυνση Γραφείου Τύπου & Επικοινωνίας Ε.Ε.Σ.  

Tρίκαλα, 18 Ιουνίου 2025  

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Δράσεις του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Τρικάλων 

Υγειονομική κάλυψη του Family Day από τον Τομέα Υγείας του Περιφερειακού 
Τμήματος Ε.Ε.Σ. Τρικάλων 

Κυριακή 15 Ιουνίου 2025, έπειτα από αίτημα των διοργανωτών της εκδήλωσης Family Day 

και μετά από έγκριση του Προέδρου του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Dr. Αντωνίου 

Αυγερινού, οι εθελοντές κάλυψαν υγειονομικά τις δράσεις του Family Day στο Αθλητικό 

Πάρκο του Αγίου Γεωργίου, στα Τρίκαλα. 

Οι εθελοντές πλήρως εξοπλισμένοι αντιμετώπισαν άμεσα και με επαγγελματισμό τα 

περιστατικά που προέκυψαν, όπως θλάσεις, τραυματισμούς, εκδορές. Σύμφωνα με τους 

διοργανωτές, η παρουσία μας σε όλη τη διάρκειά της εκδήλωσης προσέφερε σημαντικό 

αίσθημα ασφάλειας σε όλους τους συμμετέχοντες συμβάλλοντας στην επιτυχία της 

διοργάνωσης. 

Το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Τρικάλων ευχαριστεί τους διοργανωτές για την εμπιστοσύνη 

και την άψογη συνεργασία. 



Υγειονομική κάλυψη του Εαρινού Πρωταθλήματος Στίβου από τον Τομέα Υγείας 
του Περιφερειακού Τμήματος Τρικάλων του Ε.Ε.Σ. 

Το Σάββατο 14 και την Κυριακή 15 Ιουνίου 2025 ο Ε.Ε.Σ. Τρικάλων, κατόπιν αιτήματος του 

ΣΕΓΑΣ για την υγειονομική κάλυψη του Εαρινού Πρωταθλήματος Ανοιχτού Στίβου Α-Γ, το 

Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Κ23 Σκυταλοδρομιών, το Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Βάδην 

10.000μ. Α-Γ & Κ23 και το Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Συνθέτων Αγωνισμάτων Κ18 Α–Γ, στα 

Τρίκαλα, στο Δημοτικό Στάδιο Τρικάλων «Χρήστος Παπανικολάου - Σοφία Σακοράφα», και 

μετά από έγκριση του Προέδρου του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Dr. Αντωνίου Αυγερινού, 

συμμετείχε με εθελοντές του Τομέα Υγείας και τη Νοσηλεύτρια – Εκπαιδεύτρια Πρώτων 

Βοηθειών, στο κάλεσμα των διοργανωτών για την παροχή Πρώτων Βοηθειών. 

Οι εθελοντές πλήρως εξοπλισμένοι παρείχαν υγειονομική κάλυψη στους αγώνες όπου 

συμμετείχαν 700 αθλητές και αθλήτριες όλων των κατηγοριών από όλη την Ελλάδα. 

Αντιμετώπισαν άμεσα και με επαγγελματισμό τα περιστατικά που προέκυψαν, όπως 

θλάσεις, τραυματισμούς, εκδορές. Σύμφωνα με τους διοργανωτές, η παρουσία μας σε όλη 

τη διάρκειά των αγώνων προσέφερε πολύ σημαντικό αίσθημα ασφάλειας σε όλους τους 

συμμετέχοντες συμβάλλοντας στην επιτυχία της διοργάνωσης. 

Ευχαριστούμε θερμά τον ΣΕΓΑΣ για την εμπιστοσύνη του στο Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. 

Τρικάλων, να καλύψει υγειονομικά την διοργάνωση. 

*** 


